
  

RAADSVOORSTEL 
Raadsvergadering 22-06-23
Voorstelnummer D642029 
Datum raadsvoorstel 2 juni 2023 
Portefeuillehouder(s) Burgemeester
Commissie Algemene raadscommissie
Datum commissie 15 juni 2023
Soort agendering Ter bespreking
Agendapunt
Team RO - Toezicht, Handhaving en Veiligheid 
Opsteller Sander Valk 
Datum B&W besluit
Bijlagen:

Onderwerp : Onderwerp
Zienswijze Noodzakelijke actualisatie Gemeenschappelijke Regeling 
Veiligheidsregio Noord-Holland Noord

Voorgesteld besluit

De raad besluit:

1. Geen zienswijze te geven op de gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio 
Noord-Holland Noord 2023;

2. Het college toestemming te verlenen de voorgestelde wijzigingen van de 
gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Noord-Holland Noord 2023 vast te 
stellen.

Geheimhouding

Geheimhouding Ja X Nee

. 
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RAADSVOORSTEL

INLEIDING

De huidige Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Noord-Holland Noord is van 
kracht sinds 2017. In de tussentijd zijn er diverse aanleidingen ontstaan om de regeling te 
actualiseren. Aan de colleges van de deelnemende gemeenten wordt nu gevraagd deze 
technische aanpassingen in de Gemeenschappelijke Regeling vast te stellen. 

INVLOED KADERS OP KEUZERUIMTE

Het is noodzakelijk om de gemeenschappelijke regeling op korte termijn aan te passen. De 
laatste wijziging in wet- en regelgeving van ambulancezorg wordt verwerkt. Ook wordt de 
gemeente Dijk en Waard correct vermeld en wordt de afrondingssystematiek van de 
stemmen losgelaten teneinde niet boven de 100% uit te komen. 
Het proces om te komen tot een wijziging van de gemeenschappelijke regeling bestaat uit 
twee stappen: een zienswijzeprocedure en daarna een toestemmingsprocedure, conform de 
nieuwe Wgr. 
Het Algemeen Bestuur van de Veiligheidsregio Noord-Holland Noord heeft in haar 
vergadering van 17 maart 2023 besloten om in te zetten hoe deze technische wijziging zo 
snel mogelijk kan worden vastgesteld. Vandaar dat het Algemeen Bestuur een praktisch 
procesvoorstel doet aan de colleges: “Indien u geen zienswijze heeft op de technische 
aanpassing dan verzoeken wij in deze zelfde raadsvergadering ook toestemming van uw 
raad te vragen.”
Het college kan vervolgens een besluit nemen op de wijziging Gemeenschappelijke Regeling
Veiligheidsregio Noord-Holland Noord. Indien één of meer gemeenten wel een zienswijze 
heeft, dan zal de VRNHN de reguliere procesgang volgen. Gemeenten worden hiervan in 
kennis gesteld.

TOELICHTING OP HET VOORSTEL 
n.v.t.

DOOR HET COLLEGE OVERWOGEN ALTERNATIEVEN 
n.v.t.

REGIONALE SAMENWERKING EN COULEUR LOCALE 

De voorgestelde zienswijze is opgesteld voor de gemeente Bergen. De zienswijze is BUCH-
breed afgestemd om waar mogelijk en wenselijk gezamenlijk op te trekken richting 
Veiligheidsregio Noord-Holland Noord.  

Het procesvoorstel zoals voorgesteld door het AB VRNHN is tevens voorgelegd aan 
mevrouw van Kampen, voorzitter van de Regietafel Gemeenschappelijke Regelingen Noord-
Holland Noord, die hierover een positief advies heeft gegeven. 
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RISICO’S 
n.v.t.

FINANCIËN 
n.v.t.

DUURZAAMHEID
n.v.t.

PARTICIPATIE
n.v.t.

UITVOERING, PLANNING EN ORGANISATIE 

Na behandeling van dit voorstel door uw raad en indien u besluit geen zienswijze in te 
dienen stelt ons college de aangepaste Regeling vast en informeert ons college het DB 
VRNHN over deze uitkomst. 

BIJLAGEN

1. Raadsbesluit
2. Aanbiedingsbrief zienswijze actualisatie GR VRNHN
3. Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Noord-Holland Noord 2023
4. Transponeringslijst noodzakelijke actualisatie GR VRNHN

ACHTERLIGGENDE DOCUMENTEN
n.v.t.

Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van de gemeente Bergen

{{esl:Signer1:Capture:size(200,70)}}        {{esl:Signer2:Capture:size(200,70)}}

mr. M.N. (Martijn) Schroor
secretaris         

L.Hj. (Lars) Voskuil
burgemeester
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